

靶弹跑偏 雷达成瞎子 拦截弹没敢动

尽管推迟一天,印度反导试验还是“半途而废”



印度“先进防空”拦截导弹首次试射

据印度报业托拉斯15日报道,印度当天在进行空中反导拦截试验时,在发射模拟弹道导弹后未能发射防空导弹,印度有关部门随即宣布中止这次拦截试验。

据新华社电 印度15日计划试射自制“先进防空”型拦截导弹,但由于目标导弹偏离弹道,没有进入拦截导弹雷达覆盖范围,“先进防空”导弹根本没有发射。

美联社援引印度国防部一名未公开姓名官员的话报道,一枚作为目标弹的“大地-2”型地对地中程弹道导弹15日从印度东部奥里萨邦的巴拉索尔综合试验场移动发射架上发射升空。然而,该邦中部沿海孟加拉湾的惠勒斯岛(距首都新德里大约70公里)导弹综合试验场的雷达一直找不到目标,“先进防空”拦截

导弹无法发射并展开拦截。

德新社以一名印度国防部官员为消息源报道,目标导弹飞行11公里后偏离弹道,未能进入拦截导弹雷达覆盖范围,雷达因此无法获取弹道导弹的信号。具体原因还有待进一步分析。印度有关部门随后宣布中止空中反导拦截试验。

这次反导拦截试验原定于14日进行,由于技术原因推迟到15日。“先进防空”拦截导弹由印度自行研发。自2006年至今,印度共3次成功试射这种导弹。

持有美国国债8890亿美元 中国仍是美国最大债权国

据新华社电 美国财政部15日公布的数据显示,今年1月份,中国持有美国国债8890亿美元,比上月减少58亿美元,中国仍是美国最大债权国。

数据显示,1月份,日本减持美国国债3亿美元至7654亿美元,日本是美国第二大债权国。在其他持有美国国债的主要国家或地区中,巴西当月减持2亿美元,中国香港减持21亿美元,俄罗斯减持176亿美元,英国则大幅增持279亿美元。

中国国务院总理温家宝3月14日在北京强调,美国国债是以美国国家信誉做担保的,希望美国以实际行动让投资者放心。这不仅对投资方有利,对美国也有利。

揭秘印度导弹防御系统

该弹长7.5米,质量约为1.2吨,直径小于0.5米,弹体尾部安装了两组弹翼,其中主弹翼的面积较大,配合弹尾的推力矢量喷管,能有效控制导弹的飞行姿态。“先进防空”导弹采用单级固体火箭发动机,飞行速度达到马赫数4~6,射程达200千米。

“大地”防空导弹是高层拦截弹,是在印度“大地”2地地弹道导弹基础上发展起来的。该弹采用两级助推器。第一级的动力系统是两

个液体燃料箱,第二级则采用了固体推进剂。导弹全长10~12米,最大拦截高度可以达到80千米,拦截范围超过100千米(反导弹)。制导采用惯性导航和中段修正,末端采用主动雷达寻的制导,使导弹实现自导引。导弹还可以与陆基和空基雷达系统通过保密数据链进行数据交换。据称“大地”防空导弹能够拦截速度为马赫数5、射程为300~2000千米的弹道导弹。

罗拉

— 读一送一 —

印度国防研究与发展组织在以色列IAI公司的协助下,参考以色列“箭”2反导系统的设计,开始研制具有本国特色的反导系统,这就是“先进防空”导弹和“大地”防空导弹系统,其中前者用于低空防御,后者则用于高层防御,这标志着印度正式将导弹防御系统发展作为其军事战略的一部分。

按照印度国防研究与发展组织的说法,“先进防空”导弹完全是自主研发的全新产品,

“红衫军”最后通牒失效 泰国总理拒绝解散议会

泰国总理阿披实·维乍集瓦15日上午在泰国政府为应对“红衫军”游行设立的“维护和平行动中心”总部、首都曼谷北部陆军第11步兵团营地举行新闻发布会。拒绝民间政治团体反独裁民主联盟支持者“红衫军”提出的最后通牒,称不会提前解散国会下议院,应按正常程序举行选举。

阿披实说:“执政联盟已达成一致。我们无法同意解散下议院来换取游行终止。但这不表示我们不愿意听取他们的意见。”他要求应对“红衫军”集会的军警保持克制,避免暴力冲突。

当地时间15日12时(北京时间13时),“最后通牒”到期,聚集在陆军第11步兵团营地外的“红衫军”开始逐渐撤回繁华桥主会场。曼谷另一座军营,陆军第一步兵团营地15日下午遭到榴弹袭击,两名士兵受伤。 文图均据新华社



15日,在泰国首都曼谷的一处军事基地,警方严阵以待“迎接”“红衫军”。

3名美国外交官及家属遭枪杀

凶手疑为在美墨边境活动的墨西哥涉毒帮派

美国驻墨西哥边境城市华雷斯总领事馆两名雇员和一名雇员家属14日遭枪杀。墨西哥涉毒团伙疑为幕后黑手。

两辆车途中遭持枪者袭击

墨西哥奇瓦瓦州政府14日确认3名受害者身份。他们分别为现年35岁的美国公民莱斯莉·恩里克斯和她34岁的丈夫、美国人雷德福德·阿瑟·海科克,以及37岁墨西哥公民豪尔赫·阿尔韦托·萨尔齐多·塞尼塞罗斯。

墨西哥执法部门说,萨尔齐多·塞尼塞罗斯是美驻华雷斯总领馆一名雇员家属。这三人13日下午与家人参加一次社交活动后分乘三辆车离开,其中两辆车途中分别遭持枪者袭击。

美国总统奥巴马和墨西哥总统费利佩·卡尔德龙分别强烈谴责这起事件。

墨西哥和协助调查的美国情报部门推断,为“华雷斯卡特尔”贩毒集团工作的墨西哥组织“阿兹特克”据信为幕后黑手,但其具体行凶动机眼下尚不清楚。

美国撤回6个领事馆工作人员家属枪击案后,美国国务院通知美国驻墨西哥边



13日在墨西哥边境城市华雷斯拍摄的美驻墨西哥总领事馆雇员被害现场。

境附近6个领事馆的工作人员家属返回美国,以确保人身安全。另外,国务院发布旅行警告,要求美国公民延迟到墨西哥杜兰戈州、科阿韦拉州和奇瓦瓦州部分地区的“非必要旅行”:“数以百万计美国公民每年到墨西哥旅行……但眼下墨西哥暴力事件不断升级。贩毒集团和犯罪团伙对声明反对或对他们构成威胁的人或组织实施疯狂报复。”

华雷斯是墨西哥通往美国的重要毒品走私渠道。按法新社说法,2009年,华雷斯有2600多人死于涉毒暴力事件。

法新社报道,美国国会已批准总额大约13亿美元的专项资金,用于美国与墨西哥联合打击有组织犯罪。数名墨西哥涉毒案“要员”最近由墨西哥政府引渡至美国接受审理。

文图均据新华社

喀麦隆绑匪索赎金1.5万美元 中方正通过谈判营救被劫同胞

绑架7名中国公民的喀麦隆绑匪已要求1.5万美元赎金作为释放他们的条件。中国驻喀麦隆大使馆的工作人员14日表示,目前使馆已与被劫持的中国公民取得联系。双方谈判正在进行。

当地时间12日凌晨2时,大连北海渔业公司两艘渔船在喀麦隆巴卡西半岛附近海域捕鱼时遭不明武装匪徒袭击,7名中国公民被劫持。

中国驻喀麦隆大使馆新闻参赞彭惊涛介绍,在喀麦隆共有2000多名中国公民,包括大连北海渔业公司在内有两家渔业公司。出事海域附近一直存在海盗等不安全因素,使馆也多次提醒渔业公司不要在那一带作业。他说,事发地也不是大连渔业公司的捕捞区域,但不清楚该船只为何会出现在那一带。 据《环球时报》

— 全球扫描 —

全球军火贸易近5年大幅增长

瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所15日发表的最新报告显示,世界军火交易量在2005年至2009年间大幅增长,比2000年至2004年期间增加22%。美国仍是世界上最大的军火供应商,其供应量占全球总供应量的30%,紧随其后的是俄罗斯(占全球总供应量的23%)。

意大利黑手党教父的兄弟被捕

意大利警方15日在西西里发动突袭行动,逮捕了19名黑手党嫌犯,其中包括被称为黑手党“教父中的教父”的马泰奥·梅西纳·德纳罗的兄弟萨尔瓦托雷。

印度大巴坠桥26名师生死亡

印度警方15日说,一辆运载学生和老师的公共汽车当天凌晨在西部拉贾斯坦邦突然撞上一辆停放的汽车,然后冲出桥面翻落在干河床上,造成26名老师和学生死亡,另有34人受伤。

以军与巴青年发生激烈冲突

以色列士兵15日在拉姆安拉阿塔拉检查站附近与数百名抗议以色列对约旦河西岸地区实施封锁的巴勒斯坦青年发生激烈冲突,伤亡情况目前尚不清楚。

秘密雇员助美“定点清除”

美国媒体14日披露,一名国防部官员正以官方情报搜集项目为掩护,在阿富汗和巴基斯坦建立一个秘密雇员网络,协助美军追踪武装嫌疑人员并实施“定点清除”。

纽约市出租车疯狂“宰客”

美国纽约市出租车委员会日前公布说,纽约一些出租车司机通过调高计价器资费标准,两年来疯狂“宰客”,多收费用达830多万美元。 均据新华社电